



डीएन कॉलेज के विद्यार्थी ने राज्य स्तर पर प्राप्त किया तीसरा स्थान



पाठकपक्ष न्यूज

हिसार, 30 अप्रैल : राजकीय महाविद्यालय पंचकूला में लीगल लिटरेसी सैल के तत्वाधान में आयोजित राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में दयानंद महाविद्यालय के बीए तृतीय वर्ष के छात्र कुलदीप शर्मा ने डिबेट में तृतीय स्थान प्राप्त किया। दयानंद महाविद्यालय की लीगल लिटरेसी सैल की कन्वीनर डॉ. शम्मी नागपाल ने जानकारी देते हुए बताया कि जिला व मंडल स्तरीय प्रतियोगिता के बाद राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में दयानंद महाविद्यालय के कुल 5 विद्यार्थी कुलदीप शर्मा, मुस्कान, पारुल शर्मा,

रजत व कनिका प्राध्यापिका ऊषा व डिंपल के नेतृत्व में राजकीय महाविद्यालय पंचकूला भेजे गए थे। विजेता विद्यार्थी कुलदीप शर्मा का महाविद्यालय में पहुंचने पर प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह, लीगल लिटरेसी सैल की कन्वीनर डॉ. शम्मी नागपाल, डॉ. सुरेंद्र बिश्नोई, श्री मंजीत सिंह, डॉ. आदित्य कुमार, डॉ. छवि मंगला, ऊषा व डिंपल द्वारा स्वागत किया गया। इस अवसर पर विजेता विद्यार्थी कुलदीप शर्मा ने अपने शिक्षकों का धन्यवाद किया जिनके आशीर्वाद से वह इस उपलब्धि को हासिल कर पाया।

राज्यस्तरीय प्रतियोगिता में कुलदीप रहा तृतीय



नभ-छोर न्यूज ►► 29 अप्रैल
हिसार। राजकीय महाविद्यालय पंचकूला में लीगल लिटरेसी सैल के तत्वावधान में आयोजित राज्यस्तरीय प्रतियोगिता में दयानंद महाविद्यालय के बीए तृतीय वर्ष के छात्र कुलदीप शर्मा ने डिबेट में तृतीय स्थान प्राप्त किया। दयानंद महाविद्यालय की लीगल लिटरेसी सैल की कन्वीनर डॉ. शम्मी नागपाल ने बताया कि जिला व मंडल स्तरीय प्रतियोगिता के बाद राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में

दयानंद महाविद्यालय के कुल 5 विद्यार्थी कुलदीप शर्मा, मुस्कान, पारुल शर्मा, रजत व कनिका प्राध्यापिका ऊषा व डिंपल के नेतृत्व में राजकीय महाविद्यालय पंचकूला भेजे गए थे। विजेता विद्यार्थी कुलदीप शर्मा का महाविद्यालय में पहुंचने पर प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह, डॉ. शम्मी नागपाल, डॉ. सुरेंद्र बिश्नोई, मंजीत सिंह, डॉ. आदित्य कुमार, डॉ. छवि मंगला, ऊषा व डिंपल द्वारा स्वागत किया गया।

डीएन कालेज के विद्यार्थी को राज्य स्तर पर मिला तीसरा स्थान



डीएन कालेज में विजेता विद्यार्थी के साथ प्राचार्य डा. विक्रमजीत व अन्य । ● विज्ञप्ति

हिसार : राजकीय कालेज पंचकूला में लीगल लिटरेसी सेल के तत्वावधान में आयोजित राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में दयानंद कालेज के बीए तृतीय वर्ष के छात्र कुलदीप शर्मा ने डिबेट में तृतीय स्थान पाया। कालेज की लीगल लिटरेसी सेल की कन्वीनर डा. शम्मी नागपाल ने बताया कि जिला व मंडल स्तरीय प्रतियोगिता के बाद राज्य स्तरीय

प्रतियोगिता में कुल 5 विद्यार्थी कुलदीप शर्मा, मुस्कान, पारुल शर्मा, रजत व कनिका प्राध्यापिका ऊषा व डिंपल के नेतृत्व में राजकीय कालेज पंचकूला भेजे गए थे। विजेता विद्यार्थी कुलदीप शर्मा का कालेज में पहुंचने पर प्राचार्य डा. विक्रमजीत सिंह, लीगल लिटरेसी सेल की कन्वीनर डा. शम्मी नागपाल, ऊषा व डिंपल ने स्वागत किया। (जासं)

कुलदीप शर्मा ने डिबेट में तीसरा स्थान पाया

हिसार। राजकीय महाविद्यालय पंचकूला में लीगल लिटरेसी सैल के तत्वाधान में आयोजित राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में दयानंद महाविद्यालय के बीए तृतीय वर्ष के छात्र कुलदीप शर्मा ने डिबेट में तृतीय स्थान प्राप्त किया। लीगल लिटरेसी सैल की कन्वीनर डॉ. शम्मी नागपाल ने बताया कि कॉलेज के 5 विद्यार्थी कुलदीप शर्मा, मुस्कान, पारुल शर्मा, रजत, कनिका को प्राध्यापिका ऊषा व डिंपल के नेतृत्व में राजकीय महाविद्यालय पंचकूला में भेजा गया था। विजेता विद्यार्थी कुलदीप शर्मा का महाविद्यालय में पहुंचने पर स्वागत किया गया। इस अवसर पर प्राचार्य डॉ. विक्रमजीत सिंह, डॉ. सुरेंद्र बिश्नोई, मंजीत सिंह, डॉ. आदित्य कुमार व डॉ. छवि मंगला आदि उपस्थित रहे।

कुलदीप शर्मा